

Реальний стан справ у Департаменті капітального будівництва

«У засобах масової інформації (далі – ЗМІ) та на інформаційних Інтернет порталах розповсюджується недостовірна інформація щодо результатів та висновків ревізії, проведеної Державною фінансовою інспекцією в Черкаській області у Департаменті капітального будівництва Черкаської обласної державної адміністрації (далі – Департаменті капітального будівництва). У статтях іде мова про порушення в сфері використання державних коштів та для красного слівця використовуються загрозливі терміни: розтрата, присвоєння, розкрадання та інше. Але ж, як то кажуть: «Неправда не виморить, так спотворить», так і в нашому випадку.

Реальний стан справ у Департаменті капітального будівництва принципово відрізняється від оприлюдненого у ЗМІ.

Департамент капітального будівництва Черкаської обласної державної адміністрації протягом 2013 року виконував функції замовника по будівництву, реконструкції та виконанню ремонтно-реставраційних робіт по 58 об'єктах соціально-культурного призначення, які фінансувалися за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів.

Плановий обсяг фінансування становив 201 790,85174 тис. грн. Головним управлінням Державної казначейської служби України у Черкаській області протягом 2013 року профінансовано 140 693,86935 тис. грн., що склало 69,7% від річного плану. Фактично використано Департаментом капітального будівництва на будівництво об'єктів – 132 819,7585 тис. грн., що склало 65,8% від річного плану.

Повністю було завершено будівництво по 22 об'єктах будівництва, з яких 15 було здано в експлуатацію і ще по 7 об'єктах проходить процедура здачі в експлуатацію.

Ревізією фінансово-господарської діяльності Департаменту капітального будівництва Черкаської обласної державної адміністрації за період з 01.03.2013 по 31.03.2014, проведеною Державною фінансовою інспекцією в Черкаській області, відповідно до акту ревізії від 07.07.2014 №06-15/58, виявлено ряд неточностей в актах приймання виконаних підрядних робіт на загальну суму 5 813,3 тис. грн., що склало 4,3% від фактично використаних коштів. Усі зазначені в акті недоліки були виправлені в ході проведення перевірки, що відображено в акті ревізії.

Враховуючи вищезазначене, Департаментом капітального будівництва будь-яких збитків бюджетам усіх рівнів не завдано, нецільового використання коштів не встановлено».